

Obra: “Acondicionamiento del Cauce del Arroyo Barrancas desde su Desembocadura en el Río Guayquiraró a Estancia la Cecilia” Dpto. Esquina – Sauce. Prov. Corrientes

REF: Obra: “Acondicionamiento del cauce del Arroyo Barrancas desde su desembocadura en el Río Guayquiraró A Estancia La Cecilia” Dpto. Esquina – Sauce. Prov. Corrientes.

ACLARATORIAS CON CONSULTA

1. Buenos días, soy de otra provincia y estaba inscripto en el Registro de Constructores de Corrientes pero se me venció dicha habilitación. Tengo presentada la nueva carpeta pero todavía no esta aprobada. Puedo presentarme con la habilitación del Registro Nacional de Constructores o con un certificado de carpeta en trámite?

Respuesta:

- Buenos Días, la presentación lo establece el Ar 2.9 punto 5 P.C.G Constancia de habilitación expedida por el Registro de Consultores y de Obras Públicas del Ministerio de Obras y Servicios Públicos de la Provincia de Corrientes, en la especialidad Hidráulica y Obras Sanitarias.
-

2. Para el ítem "Cartel de obra", en el pliego que brindaron no hay ninguna descripción sobre cómo debe ser el cartel. Podrían facilitar un plano con detalles del mismo? Muchas gracias.

Respuesta:

- Buenos Días, estamos a la espera de que la Subsecretaría de Recursos Hídricos de la Nación nos envíe planos y detalles del cartel de obra.
-

3. Buenos Días: Solicitamos se Aclare que Sistema se utilizara para la Redeterminación de Precios de la Obra. En Pto 9.5 del PCG hace referencia a los Dtos 1295/02 Nacional, y 2576/02 Provincial. En la actualidad esta vigente también el Dto Nacional 691/16. Gracias

Respuesta:

- La documentación aprobada por la Subsecretaria de Recursos Hídricos de la Nación contemplaba el Decreto 1292/05 Nacional. Hasta la fecha no hay notificación de modificación.
-

Obra: "Acondicionamiento del Cauce del Arroyo Barrancas desde su Desembocadura en el Río Guayquiraró a Estancia la Cecilia" Dpto. Esquina – Sauce. Prov. Corrientes

4. Estimados, buen día. Con respecto al Sellado de Ley, quiero consultarles cuál es el valor del mismo y dónde se realiza. Saludos.

Respuesta:

- El sellado se deberá comprar en la Dirección General de Rentas Corrientes, ubicado en Avda. Gdor. Pujol N° 2330 siendo el monto igual a pesos ochenta (\$ 80,00).

5. Buen día. En cuanto a los Gastos Administrativos y de Inspección así como la Provisión para la Inspección hay algunos artículos que se encuentran discontinuados y que ya no se consiguen (hemos consultado incluso con los fabricantes) como ser las Notebook Toshiba, la Filmadora SONY, las computadoras All In One y la Notebook ZBook 17 HP, en estos casos específicos necesitaríamos saber que cotizar? Muchas gracias

Respuesta:

- Buen día, en estos casos se puede cotizar equipo similar o de mejor calidad que se encuentre disponible actualmente. Muchas Gracias

6. Buen día necesitaría consultarles cómo podríamos acceder a la Prog. 25.000 "Estancia La Cecilia" y si podría acompañarnos un representante técnico de su repartición para realizar una visita de obra y ver como tienen que realizarse los trabajos?

- Buen día, en el día de hoy (10/08) se encuentra personal técnico del ICAA trabajando en Pueblo del Libertador. Si no pudiera acercarse por favor comunicarse al Tel/fax +54 379 4460960/4431273 | Cel para msj +54-379-4255922 días hábiles de 07:30 a 13:00 hs.

7. Estimados buenos días: con respecto a domicilio Legal en la provincia de Corrientes, se efectúa la siguiente consulta: es necesario que el domicilio a establecer en la ciudad de Corrientes sea legal? , o puede ser un domicilio donde poder recibir notificación. Nuestra empresa posee domicilio Legal en la Ciudad de Buenos Aires y asiento principal y domicilio fiscal en la ciudad de Paraná?, Entre Ríos.- Aguado por comentarios al respecto.- Muchas Gracias.-

Respuesta:

- Buenos días, si tiene que ser domicilio legal.

Obra: "Acondicionamiento del Cauce del Arroyo Barrancas desde su Desembocadura en el Río Guayquiraró a Estancia la Cecilia" Dpto. Esquina – Sauce. Prov. Corrientes

8. Hay anticipo financiero?

Respuesta:

- Según lo manifestado por la Subsecretaria de Recursos Hídricos de Nación, que es el Organismo que financia la Obra, no habría anticipo financiero.
-

9. Buen día, con respecto al sellado de Ley de \$80, es válido el que se compra en alguna Sucursal del Banco de Corrientes ?

Respuesta:

- Si, también es valido
-